WSP

WX Ry b 2—

NC2033
P "HRRD ARy b FYIL”

145° £EI Y5 E90° ERYMIZIDOIETMITEET ! >> =
SO AL B O TVBA KN F Y EV IR UK UOEETT, N
<251 TRICEN  HA IV EA LR TCEET, *
CESVAMTAETITET. RUILOMEEFIEL U BREEH ST, -
.

1T T2oODHE E

90 mEERWINT + 142°FEZY4 T WR Ry b2 —

2inl

pA/H— | >>
NC2033 : “HEANE L TWEW—ASIM R OSSO RNEY L —RTT,
B —E 2 O—F—EREEETT,

BE Eg d—F425 ?Fg_{’r"g *D1:0.05 D2 L2 Dmax. Tmax. A
N9MT0802M04C-NC2033 M4x0.7 330 420 093 2.83 5
N9MT0802M0O5C-NC2033  K20F TIAIN M5x0.8 420 525 1.14 8 2.52 5
N9MT0802M06C-NC2033 M6x1.0 500 630 1.39 2.24 5
N9MT11T3MO8C-NC2033 i M8x1.25 6.80 8.40 1.81 411 5

K20F TiAIN 13
N9MT11T3M10C-NC2033 L_ 1 M10x1.5 850 1050 2.28 3.53 5
N9MT1704M12C-NC2033 M12x1.75 10.25 12.60 2.91 6.61 5
N9MT1704M14C-NC2033  K20F TIAIN M14x2.0 12.00 14.70 322 20 5.87 5
N9MT1704M16C-NC2033 M16x2.0 1400 16.80 3.51 5.11 5

FEXDUIRY TRV DY A XETBBIFEEL,
*EATER. 32N—TZTBRIEEL,

Nine9 Cutting Tool & Tool Holders | 12



WSP

WRRy b/ 2—

»RIVA—>> 1o
‘NCRRY RV FHDIZEE RV A —EHADRIVA—TT,
RIVE—=EA S — MISTHRBIBE T T,
CESVAINIIGEREYINT. BRI TICER TEXY, 216
220
B E @d A= 247 Ttk x9 LoF
99616-10 10 NOMTO802 M4~M6 89.08+0.29 '2\'?);\]30055 NK-T8
. m
99616-14 16 NOMT11T3 M8~M10 97.55+0.55 rlegﬁzoso NK-T15
99616-22 20 NOMT1704 M12-M16  96.24+0.64 2?&531125 NK-T20
»INTH >> .
L e M6BD 7T
FCEE ISR NS A, 2 OTFCED 5 %A RO
HRLET, M6 1A XDBEIE6.3mm) M6+5%CTEERY Mé+1mm CEHEY
5L KWAKREEEERYHDNREFISSIE HERINTES
HEHELTREL, (PRETBBIEL,) Me Me
pIDTEHEDIEE >>
BEXTYTRUIL EIVTIMI+7BIr WR Ry b2 —+ 57T
SEHEL MTRERKETEBBAINEAL AR LHEN
~FEEMHNEL HEV - RN FADREIRNERD THA K
R Tgcsne  FUVMIORBOBENST—sE  EhB
ot e a5 <’ HlcBtcH AT ERILY TV FBEEFERHRN
INIBREDE HEFHHE CERYUIIOE AN TICE AT
I h 90°\
1 i " ‘ - < 1 #
I IR

13

Nine9 Cutting Tool & Tool Holders



WRXKRy b2 — >>

. P= A2H — bR SRIER (ERRRARERD R ER) £ TR
| o

Lreq. = Dreg. x 0.5 - P 05= EHTY,
Lreq.= INITHRE
Dreq.= IR

P= 117 148 176 239 297 359 419 4388

oS 150 ~ 300 0.05~0.15
ast 120 ~ 250 0.05 ~0.10
427022 5| U 80 ~ 150 0.04 ~ 0.08

i 100 ~ 200 0.05~0.10






